
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI O651
Cechy produktu: Ilość elementów: 46; Wymiary
opakowania: 24 x 12,5 x 4,5 cm  ; Waga: 1,1kg; Materiał:
stal nierdzewna
• Zestaw kluczy rowerowych; w zestawie: 
13 x Nasadka 1/4'': 4; 4.5; 5; 5.5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13;
14 mm
6 xKońcówka wkrętakowa: T10; T15; T20; T25; T30; T40
6 x Końcówka wkrętakowa sześciokątna: 3; 4; 5; 6; 7; 8
mm
3 x Końcówka wkrętakowa krzyżowa: Ph1; Ph2; Ph3
3 x Końcówka wkrętakowa krzyżowa: Pz1; Pz2; Pz3
3 x Końcówka wkrętakowa płaska: 4; 5.5; 7 mm
2 x Przedłużka 1/4'': 50; 100 mm
1 x Grzechotka 1/4'': 150 mm
1 x Pokrętło wkrętakowe 1/4'', 150 mm
1 x Pokrętło przesuwne 1/4'', 115 mm
1 x Przedłużka elastyczna 1/4'', 150 mm
1 x Przegub 1/4''
1 x Adapter do końcówek
3 x Klucz imbusowy 1.5; 2; 2.5
1x walizka ochronna
Ostrzeżenia:
Pracuj w warunkach dobrego oświetlenia i utrzymuj
stabilną pozycję. Nie należy używać produktu do
demontażu zardzewiałych elementów. Po każdym użyciu
należy produkt dokładnie oczyścić. W razie potrzeby
czyść suchą szmatką. Nie należy używać do czyszczenia
żrących środków, wybielaczy, ostrych narzędzi. Chroń
przed wilgocią, nie zanurzaj w wodzie. Nie narażaj na
zbyt niskie lub zbyt wysokie temperatury. Przechowuj w
suchym miejscu. Chroń przed upadkiem i uszkodzeniami
mechanicznymi. Używaj produkt zgodnie z
przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Zestaw
zawiera drobne elementy, chroń przed dziećmi.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64- 320
Niepruszewo, Polska

EN: OPERATING MANUAL O651
Product features: Number of elements: 46;
Package dimensions: 24 x 12.5 x 4.5 cm; Weight:
1.1kg; Material: stainless steel
• Set of bicycle keys; Included:
13 x 1/4'' socket: 4; 4.5; 5; 5.5; 6; 7; 8; 9; 10; 11;
12; 13; 14mm
6 x Screwdriver bit: T10; T15; T20; T25; T30; T40
6 x Hex screwdriver bit: 3; 4; 5; 6; 7; 8mm
3 x Phillips screwdriver bit: Ph1; Ph2; Ph3
3 x Phillips screwdriver bit: Pz1; Pz2; Pz3
3 x Flat screwdriver bit: 4; 5.5; 7mm
2 x 1/4'' extension: 50; 100mm
1 x 1/4'' ratchet: 150 mm
1 x 1/4'' screwdriver knob, 150 mm
1 x 1/4'' sliding knob, 115 mm
1 x Flexible extension 1/4'', 150 mm
1 x 1/4'' Joint
1 x Tip Adapter
3 x 1.5 Allen key; 2; 2.5
1x protective case
Warnings:
Work in good lighting conditions and maintain a
stable position. Do not use the product to
dismantle rusty components. The product should
be thoroughly cleaned after each use. Clean with
a dry cloth if necessary. Do not use corrosive
agents, bleaches or sharp tools for cleaning.
Protect from moisture, do not immerse in water.
Do not expose to temperatures that are too low
or too high. Store in a dry place. Protect against
falls and mechanical damage. Use the product as
intended. The product is not a toy. The set
contains small parts, keep them out of the reach
of children.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: NÁVOD K OBSLUZE O651
Vlastnosti produktu: Počet prvků: 46; Rozměry
balení: 24 x 12,5 x 4,5 cm; Hmotnost: 1,1 kg;
Materiál: nerezová ocel
• Sada klíčů na kolo; Zahrnuta:
13 x 1/4'' zásuvka: 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11;
12; 13; 14 mm
6 x šroubovák: T10; T15; T20; T25; T30; T40
6 x šestihranný šroubovák: 3; 4; 5; 6; 7; 8 mm
3 x křížový šroubovák: Ph1; Ph2; Ph3
3 x křížový šroubovák: Pz1; Pz2; Pz3
3 x plochý šroubovák: 4; 5,5; 7 mm
2 x 1/4'' prodloužení: 50; 100 mm
1 x 1/4'' ráčna: 150 mm
1 x 1/4'' šroubovák, 150 mm
1 x 1/4'' posuvný knoflík, 115 mm
1 x Flexibilní prodloužení 1/4'', 150 mm
1 x 1/4'' spoj
1 x adaptér na hroty
3 x 1,5 imbusový klíč; 2; 2.5
1x ochranné pouzdro
Upozornění:
Pracujte za dobrých světelných podmínek a
udržujte stabilní polohu. Nepoužívejte výrobek k
demontáži rezavých součástí. Výrobek by měl být
po každém použití důkladně vyčištěn. V případě
potřeby očistěte suchým hadříkem. K čištění
nepoužívejte korozivní prostředky, bělidla ani
ostré nástroje. Chraňte před vlhkostí,
neponořujte do vody. Nevystavujte příliš nízkým
nebo příliš vysokým teplotám. Skladujte na
suchém místě. Chraňte před pády a
mechanickým poškozením. Používejte výrobek
podle určení. Výrobek není hračka. Sada obsahuje
malé díly, uchovávejte je mimo dosah dětí.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION O651
Caractéristiques du produit : Nombre d'éléments : 46 ;
Dimensions de l'emballage : 24 x 12,5 x 4,5 cm ; Poids :
1,1 kg ; Matériel: acier inoxydable
• Jeu de clés de vélo ; Inclus:
Douille 13 x 1/4'' : 4 ; 4,5 ; 5 ; 5,5 ; 6 ; 7; 8 ; 9 ; dix; 11 ; 12 ;
13 ; 14mm
6 x embout de tournevis : T10 ; T15 ; T20 ; T25 ; T30 ; T40
6 x embout de tournevis hexagonal : 3 ; 4 ; 5 ; 6 ; 7; 8mm
3 x embouts de tournevis Phillips : Ph1 ; Ph2 ; Ph3
3 x embouts de tournevis Phillips : Pz1 ; Pz2 ; Pz3
3 x embout de tournevis plat : 4 ; 5,5 ; 7mm
Rallonge 2 x 1/4'' : 50; 100mm
1 x cliquet 1/4'' : 150 mm
1 x bouton de tournevis 1/4'', 150 mm
1 bouton coulissant 1/4'', 115 mm
1 x Rallonge flexible 1/4'', 150 mm
Joint 1x1/4''
1 x adaptateur de pointe
Clé Allen 3 x 1,5 ; 2 ; 2.5
1x étui de protection
Avertissements:
Travaillez dans de bonnes conditions d’éclairage et
maintenez une position stable. N'utilisez pas le produit
pour démonter des composants rouillés. Le produit doit
être soigneusement nettoyé après chaque utilisation.
Nettoyer avec un chiffon sec si nécessaire. N'utilisez pas
d'agents corrosifs, d'agents de blanchiment ou d'outils
tranchants pour le nettoyage. Protéger de l'humidité, ne
pas plonger dans l'eau. Ne pas exposer à des
températures trop basses ou trop élevées. Entreposer
dans un endroit sec. Protéger contre les chutes et les
dommages mécaniques. Utilisez le produit comme prévu.
Le produit n'est pas un jouet. L'ensemble contient de
petites pièces, gardez-les hors de portée des enfants.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE OPERACIÓN O651
Características del producto: Número de elementos:
46; Dimensiones del paquete: 24 x 12,5 x 4,5 cm;
Peso: 1,1 kg; Material: Acero inoxidable
• Juego de llaves de bicicleta; Incluido:
13 vasos de 1/4'': 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13;
14mm
6 puntas de destornillador: T10; T15; T20; T25; T30;
T40
6 puntas de destornillador hexagonal: 3; 4; 5; 6; 7;
8mm
3 puntas de destornillador Phillips: Ph1; Ph2; Ph3
3 puntas de destornillador Phillips: Pz1; Pz2; Pz3
3 puntas de destornillador plano: 4; 5,5; 7mm
2 extensiones de 1/4'': 50; 100mm
1 carraca de 1/4'': 150 mm
1 pomo de destornillador de 1/4'', 150 mm
1 pomo deslizante de 1/4'', 115 mm.
1 x Extensión flexible 1/4'', 150 mm
1 junta de 1/4''.
1 adaptador de punta.
3 llaves Allen de 1,5; 2; 2.5
1x funda protectora
Advertencias:
Trabaje en buenas condiciones de iluminación y
mantenga una posición estable. No utilice el producto
para desmontar componentes oxidados. El producto
debe limpiarse a fondo después de cada uso. Limpiar
con un paño seco si es necesario. No utilice agentes
corrosivos, lejías ni herramientas afiladas para la
limpieza. Proteger de la humedad, no sumergir en
agua. No lo exponga a temperaturas demasiado bajas
o demasiado altas. Almacene en un lugar seco.
Proteger contra caídas y daños mecánicos. Utilice el
producto según lo previsto. El producto no es un
juguete. El juego contiene piezas pequeñas,
manténgalas fuera del alcance de los niños.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKSAANWIJZING O651
Producteigenschappen: Aantal elementen: 46;
Afmetingen verpakking: 24 x 12,5 x 4,5 cm; Gewicht:
1,1 kg; Materiaal: roestvrij staal
• Set fietssleutels; Inbegrepen:
13 x 1/4''-aansluiting: 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11;
12; 13; 14 mm
6 x schroevendraaierbit: T10; T15; T20; T25; T30;
T40
6 x zeskantschroevendraaierbit: 3; 4; 5; 6; 7; 8 mm
3 x kruiskopschroevendraaierbit: Ph1; Ph2; Ph3
3 x kruiskopschroevendraaierbit: Pz1; Pz2; Pz3
3 x platte schroevendraaierbit: 4; 5,5; 7 mm
2 x 1/4''-verlengstuk: 50; 100 mm
1 x 1/4'' ratel: 150 mm
1 x 1/4'' schroevendraaierknop, 150 mm
1 x 1/4'' schuifknop, 115 mm
1 x Flexibel verlengstuk 1/4'', 150 mm
1 x 1/4 '' verbinding
1 x tipadapter
3 x 1,5 inbussleutel; 2; 2.5
1x beschermhoes
Waarschuwingen:
Werk bij goede lichtomstandigheden en zorg voor
een stabiele houding. Gebruik het product niet om
roestige onderdelen te demonteren. Het product
moet na elk gebruik grondig worden gereinigd.
Indien nodig reinigen met een droge doek. Gebruik
bij het reinigen geen bijtende middelen,
bleekmiddelen of scherpe gereedschappen.
Beschermen tegen vocht, niet onderdompelen in
water. Niet blootstellen aan te lage of te hoge
temperaturen. Op een droge plaats bewaren.
Bescherm tegen vallen en mechanische schade.
Gebruik het product zoals bedoeld. Het product is
geen speelgoed. De set bevat kleine onderdelen,
bewaar deze buiten het bereik van kinderen.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polen

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG O651
Produktmerkmale: Anzahl Elemente: 46;
Verpackungsmaße: 24 x 12,5 x 4,5 cm; Gewicht: 1,1 kg;
Material: Edelstahl
• Satz Fahrradschlüssel; Inbegriffen:
13 x 1/4'' Buchse: 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13;
14mm
6 x Schraubendreherbit: T10; T15; T20; T25; T30; T40
6 x Sechskant-Schraubendreherbit: 3; 4; 5; 6; 7; 8mm
3 x Kreuzschlitzschraubendreher-Bit: Ph1; Ph2; Ph3
3 x Kreuzschlitzschraubendreher-Bit: Pz1; Pz2; Pz3
3 x Flachschraubendreher-Bit: 4; 5,5; 7mm
2 x 1/4'' Verlängerung: 50; 100mm
1 x 1/4'' Ratsche: 150 mm
1 x 1/4'' Schraubendreherknopf, 150 mm
1 x 1/4'' Schiebeknopf, 115 mm
1 x flexible Verlängerung 1/4'', 150 mm
1 x 1/4'' Gelenk
1 x Spitzenadapter
3 x 1,5 Inbusschlüssel; 2; 2.5
1x Schutzhülle
Warnungen:
Arbeiten Sie bei guten Lichtverhältnissen und achten
Sie auf eine stabile Position. Verwenden Sie das
Produkt nicht zur Demontage rostiger Bauteile. Das
Produkt sollte nach jedem Gebrauch gründlich
gereinigt werden. Bei Bedarf mit einem trockenen
Tuch reinigen. Verwenden Sie zur Reinigung keine
ätzenden Mittel, Bleichmittel oder scharfen
Werkzeuge. Vor Feuchtigkeit schützen, nicht in Wasser
tauchen. Nicht zu niedrigen oder zu hohen
Temperaturen aussetzen. An einem trockenen Ort
aufbewahren. Vor Stürzen und mechanischen
Beschädigungen schützen. Verwenden Sie das Produkt
bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug.
Das Set enthält Kleinteile, bewahren Sie diese
außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa
4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: NÁVOD NA OBSLUHU O651
Vlastnosti produktu: Počet prvkov: 46; Rozmery
balenia: 24 x 12,5 x 4,5 cm; Hmotnosť: 1,1 kg;
Materiál: nehrdzavejúca oceľ
• Sada kľúčov od bicykla; V cene:
13 x 1/4'' zásuvka: 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11;
12; 13; 14 mm
6 x skrutkovač: T10; T15; T20; T25; T30; T40
6 x šesťhranný skrutkovací bit: 3; 4; 5; 6; 7; 8
mm
3 x krížový skrutkovač: Ph1; Ph2; Ph3
3 x krížový skrutkovač: Pz1; Pz2; Pz3
3 x plochý skrutkovač: 4; 5,5; 7 mm
2 x 1/4'' predĺženie: 50; 100 mm
1 x 1/4'' račňa: 150 mm
1 x 1/4'' skrutkovací gombík, 150 mm
1 x 1/4'' posuvný gombík, 115 mm
1 x Flexibilný nástavec 1/4'', 150 mm
1 x 1/4'' spoj
1 x adaptér na hroty
3 x 1,5 imbusový kľúč; 2; 2.5
1x ochranné puzdro
varovania:
Pracujte v dobrých svetelných podmienkach a
udržujte stabilnú polohu. Výrobok nepoužívajte
na demontáž hrdzavých komponentov.
Výrobok je potrebné po každom použití
dôkladne vyčistiť. V prípade potreby vyčistite
suchou handričkou. Na čistenie nepoužívajte
korozívne prostriedky, bielidlá ani ostré
nástroje. Chráňte pred vlhkosťou, neponárajte
do vody. Nevystavujte príliš nízkym alebo príliš
vysokým teplotám. Skladujte na suchom
mieste. Chráňte pred pádom a mechanickým
poškodením. Výrobok používajte podľa určenia.
Výrobok nie je hračka. Súprava obsahuje malé
časti, uchovávajte ich mimo dosahu detí.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Poľsko

SV: BRUKSANVISNING O651
Produktegenskaper: Antal element: 46; Förpackningens mått: 24
x 12,5 x 4,5 cm; Vikt: 1,1 kg; Material: rostfritt stål
• Uppsättning av cykelnycklar; Ingår:
13 x 1/4'' uttag: 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14 mm
6 x skruvmejselbit: T10; T15; T20; T25; T30; T40
6 x sexkantskruvmejsel: 3; 4; 5; 6; 7; 8 mm
3 x stjärnskruvmejselbit: Ph1; Ph2; Ph3
3 x stjärnskruvmejsel: Pz1; Pz2; Pz3
3 x platt skruvmejselbit: 4; 5,5; 7 mm
2 x 1/4'' förlängning: 50; 100 mm
1 x 1/4'' spärr: 150 mm
1 x 1/4'' skruvmejselknopp, 150 mm
1 x 1/4'' skjutknopp, 115 mm
1 x Flexibel förlängning 1/4'', 150 mm
1 x 1/4'' led
1 x spetsadapter
3 x 1,5 insexnyckel; 2; 2.5
1x skyddsfodral
Varningar:
Arbeta under goda ljusförhållanden och bibehåll en stabil
position. Använd inte produkten för att demontera rostiga
komponenter. Produkten ska rengöras noggrant efter varje
användning. Rengör med en torr trasa vid behov. Använd inte
frätande medel, blekmedel eller vassa verktyg för rengöring.
Skydda mot fukt, doppa inte i vatten. Utsätt inte för
temperaturer som är för låga eller för höga. Förvara på en torr
plats. Skydda mot fall och mekaniska skador. Använd produkten
som avsett. Produkten är inte en leksak. Setet innehåller små
delar, förvara dem utom räckhåll för barn.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE OPERATIVO O651
Caratteristiche del prodotto: Numero di elementi: 46; Dimensioni
imballo: 24 x 12,5 x 4,5 cm; Peso: 1,1 kg; Materiale: acciaio inossidabile
• Set di chiavi della bicicletta; Incluso:
Presa 13 x 1/4'': 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14 mm
6 punte per cacciavite: T10; T15; T20; T25; T30; T40
6 punte per cacciavite esagonali: 3; 4; 5; 6; 7; 8 mm
3 punte per cacciavite Phillips: Ph1; Ph2; Ph3
3 punte per cacciavite Phillips: Pz1; Pz2; Pz3
3 punte per cacciavite piatte: 4; 5,5; 7 mm
2 prolunghe da 1/4'': 50; 100mm
1 cricchetto da 1/4'': 150 mm
1 pomello per cacciavite da 1/4'', 150 mm
1 pomello scorrevole da 1/4'', 115 mm
1 prolunga flessibile 1/4'', 150 mm
1 giunto da 1/4''
1 adattatore per punta
Chiave a brugola 3x1,5; 2; 2.5
1x custodia protettiva
Avvertenze:
Lavorare in buone condizioni di illuminazione e mantenere una
posizione stabile. Non utilizzare il prodotto per smontare componenti
arrugginiti. Il prodotto deve essere pulito accuratamente dopo ogni
utilizzo. Se necessario pulire con un panno asciutto. Non utilizzare
agenti corrosivi, candeggina o strumenti affilati per la pulizia.
Proteggere dall'umidità, non immergere in acqua. Non esporre a
temperature troppo basse o troppo alte. Conservare in un luogo
asciutto. Proteggere da cadute e danni meccanici. Utilizzare il prodotto
come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Il set contiene piccole
parti, tenerle fuori dalla portata dei bambini.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polonia


